S B

i
A=[2 1 o |eMm).
=)
AL A At RIRN A0 A A? %uéiz'riéﬂ/a\
B2, (0)= det(tE-A) = -2t~ 3
W Homiiun- Goyley A8 A-gA-3E=0 = AL3(A-2AT=E

> A= $(A%24) > A B8R Ma Bl Sk APR.

wgn,%mgﬁ Yo o)ty + btertef. : T
( N\B ) S 7R E
Bl A < (A+2E) (A-2AR3E + 4A%+ 3 A+ BE el

= 4N A+ 6E.
PAE R A°A=Aod

RN
EslieiB i

(f

S bR (‘Z*’H) Sl '( - Q6t1-2)

S e e R
P piguE A" sk




2. WK F E m i BE AR n MTEE B FIEHMEZ R B &, KIE: F™ " EK)
A A X — AX — XB T]if,

AEBE A £ man YR SnlEE) | B LBk

W AX = AX=-XB= Opr, BIE X = Dnsn. PRI TR B B EE B 5 -
wAX=XB 54 AX= AXB=xB". RHEHE.
£ iez* AR=xB &) ATx= Axp =xB"
v kez* A%=xp" E Xy e FeRAR, W) AT & SR EAR
¥ fi) e FIE) fAX=XFB), ¥ B arReRRal MN-RESF
B §(t=ptt) R) 8= Opp = FAR=0py VEMLERERE 54D
N god (Ya e, Yp(10) =1 AXT =ABV = XV
v JLVEFTH Gt UIt- YAt + U Ye(t) = | XV#0 9 RHEBE <& A DL
UA Ya D+ VA Yp(D=F = VIR YeA=E e,

X E9B-R % $ARD I B
o detlYyimd) 20 = x:oﬂ* 529 £ A0 B

HHELE ARRE < By M55 wfikaa’
Hr ARzt ARJBRERE. O



3. K C =Mk

e R i
| S
e f

i Jordan FRifERY.

ﬁ\ M(t) = O\Q’C ltE’A) = C—t+l']2‘.t_l)

t+ -2 -6
—t-E"A = = t'] _IS
o} 28 Jc+]

Fank (=E-AY= 2. branklE-A)= 2.
538, A= orffEdky 1 A=1pLGEEY 1

=40
wADEYARERY.  Ja= (o -1 Z)
00



4. BEITHE A B MELZ AN
e e

U ERTE W,
pa = (t— 12+ 1)

FH rank(A — E) = 7. ITHHE Ja.

W @ Ap A MBS Ty 24T A= | DAL RBAETREAF Eb L.
T p 43 A= DAY RBILERAT Ty 2,
JTA %4 A=0 DAY IRBILETB AP Y 1.
X W vakA-E) =T G2 Jaw %3 A=| BaB4iRR 2T
461k

Sgat 1 . T a= NG (L), Tatn, TpH), Jy0). Jil07)

Mp % 1\ BB R 2N 0T Ut B T APk



5. (R B A4 € M, (C). IEBH: tr(A*) =0,k =1,2,....n JHNH A RES
HiLRE.

i m o ;
JIEBR: A% gpecy (A= | A, And. 7LAm=iT:|| (t-2)"' AU VfEFI. fA) v $B)

track ZAEMALEB AR = trBA)
1L P'APY = T P'PAY=1H(A).

k
viliez S e A
"ot

W tr (A =0 k=l nBI8:

Sdlﬂl*“‘+"(m7\m:0 S A o
d, 7y + ‘ +dm}f,..:o 0 men, Q{rf"ﬂ(?{,,:n,. = Znseicnet o ey o2, = e
; n; 7,4 Lot st -‘.
d Al + dp2y = 0 M o R
w Vadamde ATZXEE. % dadou -, O ens {p R MDA B - % B G,
Ta AM=Aa=w=Ay=0,

o Apt) = £ ARZRER
THEARBR: B ARERIERE. akeNsv. Ao A w HomiLion- Doyl iR B e Apt) = "
ABERMHMEE 0. B ¥ k=l trAN) = %. r s o) A

: . LER : S
7, dIUEE o W W~ 0. VT L 1 (P e P S e )



B 2 Vordemend e G

EeTRe g || B
2l ‘XZ\.' ’xﬂ = 0 "Xz‘tx; AREN ’Xn‘q| - Tl- (/Ai_‘xl) Az 9"\
ot 0 % (-9 % lAr) s
Pl ' DT, Cr a0
(XfH ‘JZH ’XT{) J Q ‘5(2'(9(3‘71) . -9{;1(7(1\"7(4) :
- 7 f)
Iﬂ%’- % JA: Jn, (A) 09, JA"*;‘ \Tn,l),k) ken®
Tn, (A "I, k)
K IR PG
Z9A-R R
91 5 0o 1 ol
MeANT R Gy 04 T =] 9ol &
0d 00 0
9 : 0

BAvE-HEBA=0. =5
f<rnkiBr=3. = rok@r= rokJE o) = 4. 3= rak) = o.

rLl:' r°+r2_arl = 0. n-z: r|+ ra-irz: i n?): l{-O—Q)l0= 1

= 11
|s‘,<jsn

(%; %)



